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Teden Rdečega križa: NA STRANI HUMANOSTI 
 

 
 
8. maja obeležujemo svetovni dan Rdečega križa in Rdečega polmeseca, rojstni dan 
ustanovitelja gibanja, Henryja Dunanta, ta dan pa simbolično predstavlja tudi začetek Tedna 
Rdečega križa.  
 
»Humanost je beseda, ki ji pozornost posvečamo od nekdaj, saj gre za eno temeljnih načel našega 
Gibanja. Gibanja, ki je pred nekaj več kot sto šestdesetimi leti nastalo iz prav tega razloga – 
humanosti. Henry Dunant se ob prihodu v Solferino ni spraševal le, kako pomagati vsem, ki so 
pomoč potrebovali in kako k temu prepričati številne ljudi, ki so v vojaških uniformah gledali brate, 
očete, može, znance ali pa popolne neznance. Ena njegovih prvih misli je bila, kako smo lahko ob 
vsej svoji razvitosti, razgledanosti in pameti, pozabili biti ljudje. In kako to – humanost, v ljudeh 
znova prebuditi. 
 
Lani smo Teden Rdečega križa naslovili 'Ohranjamo humanost živo', zapisali pa smo še navedek 
iz SSKJ-ja, ki pravi da je »humanost lastnost človeka, ki kaže v odnosu do okolja pozitivne 
moralne lastnosti«. Prizadevali smo si humanost, človečnost postaviti v prvi plan. Lahko rečemo, 
da nam je uspelo. Nam – družini Rdečega križa Slovenije, z vsemi prostovoljci, območnimi 
združenji, krajevnimi organizacijami, člani in podporniki. Uspelo nam je pomagati ljudem v naši 
državi, ki so potrebovali našo pomoč. Uspelo nam je pomagati mnogim po svetu, ki so jih prizadele 
različne nesreče in druge tegobe. Uspelo nam je ohranjati humanost živo.  
 
Prišel je december, mednarodni dan prostovoljstva. Tudi prostovoljstvo je eno temeljnih načel 
Gibanja. Žal smo tedaj izvedeli naravnost grozljiv podatek, da je v letu 2024 življenje izgubilo več 
kot 300 humanitarnih delavcev, od tega več kot petdeset naših kolegov, pripadnikov Rdečega 
križa in Rdečega polmeseca. Življenje so izgubili, ker in ko so nudili pomoč drugim, ohranjali 
humanost živo. Številka v letu 2025 še narašča. In če lahko v Sloveniji rečemo, da nam je uspelo 
humanost ohranjati in ohraniti živo, nam je kot svetovni družbi spodletelo.  
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In tako v letošnjem letu znova opozarjamo, da pri Rdečem križu stojimo, bomo stali in vztrajali 
na strani humanosti. Še naprej si bomo prizadevali humanost zaščititi in obenem opozarjati na 
vse grobe kršitve naših načel, ženevskih konvencij in nenazadnje mednarodnega humanitarnega 
prava. Vsa naša načela in vrednote so popolnoma nepomembne, če pozabimo biti ljudje.  
 
Rdeči križ Slovenije je prvi pomočnik javnim oblastem, skupnosti in družbi, še posebej ljudem v 
stiski. Lani smo v Tednu solidarnosti predstavili naš nov slogan – 'Tukaj za vas. Vedno in 
povsod.', letos temu dodajamo 'Na strani humanosti.' Humanost je tisti temelj, na katerem 
gradimo in zaradi katerega opravljamo naše poslanstvo – pomagati.«  

 
 
 

mag. Ana Žerjal 
predsednica Rdečega križa Slovenije 
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